Ex.mo. Sr. 

Augusto Hart Ferreira

DD. Prefeito Municipal

São Sebastião da Bela Vista – MG

INDICAÇÃO Nº 026/2017

Ementa: SOLICITAR JUNTO A AGÊNCIA DE CORREIOS SOLUÇÕES PARA A ADEQUADA ENTREGA DE CORRESPONDÊNCIAS

GABINETE DA PRESIDÊNCIA
Os Vereadores que esta subscrevem, no uso de suas prerrogativas e conforme Atribuições Regimentais, indicam ao Chefe do Poder Executivo Municipal, Prefeito Augusto Hart Ferreira, que, dentro de suas possibilidades, faça  intervenção junto a Agência de Correios sobre o seguinte caso, como forma de apoio a demanda da população:  

Ocorre que os vereadores desta Câmara Municipal vêm recebendo diariamente reclamações de cidadãos belavistenses que relatam problemas quanto ao recebimento de suas correspondências. 
Denota-se que, nos últimos tempos, a retirada das correspondências no balcão da sede da Agência deste município foi extremamente proibida. No entanto, os cidadãos têm recebido suas contas e faturas vencidas, o que tem causado mal estar em todos que não conseguem efetuar o pagamento tempestivamente.
Com o crescente progresso deste município de São Sebastião da Bela Vista, a demanda por serviço de entrega de correspondência necessita urgentemente de uma readequação para atender também o crescente aumento populacional. 
Sabemos que as agências dos Correios atualmente desenvolvem um trabalho que vai além dos serviços que eram oferecidos há alguns anos (apenas o resgate e envio de correspondências), atuando também como Banco Postal. 
Isso significa um contingente enorme de pessoas que procuram tais agências para resolver os mais variados processos, fazendo até mesmo com que tenha havido muita reclamação por parte dos usuários que enfrentam longas filas de espera.
Sabemos o quanto a entrega das correspondências nas residências agiliza os processos que necessitam especificamente serem feitos dentro das agências. Sendo assim, nada mais justo que haja a prestação desse serviço adequadamente aos munícipes.
Por estas razões, os vereadores que esta subscrevem, vêm a ilustre presença de V. Exa. requerer que envie ofício ao Diretor Regional dos Correios no Estado de Minas Gerais, solicitando estudo sobre quais medidas 
podem ser tomadas para melhorar o atendimento, bem como a entrega efetiva das correspondência aos cidadãos.

Que seja também informado pelo órgão competente, sobre a real impossibilidade de resgate de faturas, contas e outros pelos munícipes diretamente no balcão, bem como, que seja estudada a possibilidade de se aumentar o quadro de funcionários da Agência (na tentativa de solucionar tais problemas). 

Por fim, a finalidade maior é que se busque qual a medida considerada mais viável  para a melhoria da prestação de serviço à população, que tanto necessita do trabalho imprescindível realizado pelos Correios. 

Esperamos que tal pedido seja acolhido, pois estamos todos em defesa dos interesses dos cidadãos usuários dos serviços da Agência de correios.
Diante do exposto, esperamos merecer a atenção de Vossa Excelência, e nesta oportunidade, externamos nossos votos de elevada estima, consideração e apreço.
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